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Σε ιδιαίτερα ζεστή ατμόσφαιρα, με μεγάλους πρωταγωνιστές τα παιδιά όλου

του κόσμου που αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης, πραγματοποιήθηκε η

avant premiere του ντοκιμαντέρ «Μία μπάλα για όλους: Το κοινωνικό

ποδόσφαιρο» στο Δημαρχείο Πανοράματος. «Είναι ένα εξαιρετικό

ντοκιμαντέρ που συγκινεί και μας δίνει δύναμη όταν βλέπεις μικρά παιδιά

με προβλήματα όρασης από όλες τις φυλές του κόσμου και σε κάθε γωνιά

του πλανήτη να χαίρονται με τη μπάλα που κουδουνίζει, με τη μπάλα που

‘‘γεννήθηκε’’ εδώ, στο Δήμο μας» σχολίασε ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

μετά το πέρας της προβολής. Ιδιαίτερη στιγμή όταν η 11χρονη Λουκία

Κασαμάκη, που γεννήθηκε με ολική τύφλωση, έπαιξε στο πιάνο και

τραγούδησε άπταιστα σε τρεις γλώσσες τραγούδια των Χριστουγέννων. Κεντρική ομιλήτρια στην avant premiere η

απόγονος του ιδρυτή των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων Pierre de Coubertin, η Diane.

«Η Λουκία είναι ένα παράδειγμα της θέλησης, του νου και της ψυχής για όλους μας» είπε στον χαιρετισμό του ο

Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ ευχαρίστησε τον Ηλία Μάστορα, εμπνευστή της παγκόσμιας καμπάνιας «A Ball for

All» με τη μπάλα που κουδουνίζει πλέον σε 215 χώρες και δωρίζεται σε όλα τα παιδιά και ιδίως σε όσα αντιμετωπίζουν

προβλήματα όρασης, ώστε να μπορούν και εκείνα να χαίρονται το ποδόσφαιρο. «Είναι η καμπάνια που συνέδεσε το

Δήμο μας με τους Ολυμπιακούς και τους Παραολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού, το περασμένο καλοκαίρι και

είμαστε περήφανοι που ο Δήμος μας ήταν εκεί, κάτω από τον Πύργο του Άιφελ» ανέφερε ο Δήμαρχος. «Μπράβο Ηλία,

είμαι περήφανος για σένα» είπε συγκινημένος ο κ. Καϊτεζίδης, απευθυνόμενος στον εδώ και 25 χρόνια προπονητή

σκάκι στο Δήμο.
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Στη συνέχεια καλωσόρισε την Diane de Coubertin, Πρόεδρο της Επιτροπής Παιδείας, Πολιτισμού και Πολιτιστικής

Κληρονομιάς της Διεθνούς Ομοσπονδίας Σχολικού Αθλητισμού ISF, απόγονο του ιδρυτή των σύγχρονων Ολυμπιακών

Αγώνων, βαρόνου Pierre de Coubertin. «Θέλω να την καλωσορίσω και να την ευχαριστήσω για το γεγονός ότι

βρίσκεται εδώ σήμερα, στην πρωτεύουσα της Μακεδονίας του Μεγαλέξανδρου και του Φιλίππου, στην Ελλάδα, τη

χώρα που γέννησε το Ολυμπιακό Ιδεώδες. H Diane με την ιδιότητά της εργάζεται για τη διάδοση της ολυμπιακής

εκεχειρίας, δηλαδή ότι στη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων οι πόλεμοι σταματούν και η ανθρωπότητα έρχεται

κοντά, γίνεται ‘‘ένα’’. Η ενότητα, ο σεβασμός στη διαφορετικότητα, η ειρήνευση είναι αξίες του Ολυμπισμού, οι

οποίες έχουν καταστήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες τη μεγαλύτερη γιορτή της Ανθρωπότητας!» είπε ο Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Το ντοκιμαντέρ δημιουργήθηκε με τη συγχρηματοδότηση της UEFA Foundation for Children & Erasmus+ Sport, με

αφορμή τα 7 χρόνια δράσης της παγκόσμιας καμπάνιας και είναι αφιερωμένο στην ιστορία του A Ball for All, στο έργο

του ανά τον κόσμο, αλλά και σε όλους εκείνους που πίστεψαν και στήριξαν με τον τρόπο τους την κάθε προσπάθεια. H

πρωτότυπη μουσική αποτελεί δημιουργία της 11χρονης Λουκίας -ambassador της παγκόσμιας καμπάνιας- που

γεννήθηκε με ολική τύφλωση.

Παρόντες στην εκδήλωση, μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής Θεόδωρος Καράογλου, ο Πρόεδρος ΕΠΟ Μάκης Γκαγκάτσης,

θρύλοι του ποδοσφαίρου όπως ο Δημήτρης Σαλπιγγίδης και Στράτος Χατζηαποστολίδης του ποδοσφαίρου τυφλών, η

Δανάη Ιωακειμίδου και η Isabelle Mabire από το Γαλλικό Προξενείο και Γαλλικό Ινστιτούτο, ο Γιάννης Σερβετάς που έχει

δανείσει τη φωνή του στο τηλεοπτικό κοινωνικό μήνυμα, ο Πέτρος Σκρίνης από τη UNISON που υποστηρίζει την

καμπάνια.

Το ντοκιμαντέρ δημιουργήθηκε με αφορμή τα 7 χρόνια δράσης της παγκόσμιας καμπάνιας και είναι αφιερωμένο στην

ιστορία του A Ball for All, στο έργο του ανά τον κόσμο, αλλά και σε όλους εκείνους που πίστεψαν και στήριξαν με τον

τρόπο τους την κάθε προσπάθεια. Συγχρηματοδοτείται από το Erasmus+ Sport και το UEFA Foundation for Children και

θα προβάλλεται στις αρχές 2025. H πρωτότυπη μουσική αποτελεί δημιουργία της 11χρονης Λουκίας. Η εκδήλωση

πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και Όραμα Νέων Youthorama γιορτάζοντας τα 21

χρόνια του φορέα και 7 χρόνια της παγκόσμιας καμπάνιας.
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